

Aeroportul a câștigat procesul cu fostul său director. Demis de fosta conducere social-democrată a Consiliului Județean, Alexandru Anghel a cerut instanței să se constate că mandatul îi fusese revocat abuziv. A fost nevoie de trei instanțe, cu sentințe contradictorii, pentru ca justiția să ajungă la un verdict. Miza procesului nu este însă reprezentată doar de apărarea onoarei, ci și de poziția actuală a lui Anghel în cadrul Autorității Aeronautice Civile din București. ▶ 3



Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35**

Telefon: 0232.271.271

Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-sef: **Toni Hrițac**



Leul scăpat recent pe străzile din Târgoviște ar putea aduce la Iași un important trofeu: destinația românească a anului pentru city-break

Iașul, Brașovul sau Târgoviște?

Nu mai zăboviți: intrați în concurs! Mai sunt doar câteva zile în care românii își pot vota orașul preferat în competiția națională pentru desemnarea Destinației Anului 2022. Iașul este între finalistele categoriei city-break, alături de Brașov și Târgoviște. Ultima zi de vot este 31 mai și, deocamdată, nu se cunoaște clasamentul intermediar. Avem însă un indiciu indirect, care poate fi sau nu relevant: pe site-ul paginii de concurs conduce la numărul de comentarii (25) Târgoviște, orașul care săptămâna trecută era bulversat de anunțul RO-Alert cum că un leu se

plimbă liber pe străzi. Un amănunt hilar, dar care, spun mulți pe forumurile de profil, ar putea conta în aceste zile decisive: v-ați duce în city-break într-un oraș în care știți că se mai întâmplă să se plimbe câte un leu pe stradă? Iașul însă, cu 20 de comentarii, este descris cel mai amplu și mai apreciativ de internați, în timp ce Brașovul, cu doar 10 comentarii, pare mai degrabă ignorat. În acest context turistic și de concurs, „Ziarul de Iași” a consultat mai mulți specialiști: ce are orașul nostru de oferit vizitatorilor? ▶ Pe larg, în pagina 2

City-managerul bătaș, chemat la raport în CL: ce face și câți bani ridică din bugetul Iașului?

Trântorul de lux, demascat

▶ mai mulți consilieri locali îi cer lui Mihai Chirica, pe care oficială, date despre salariul și activitatea lui Petru Movilă în funcția de city-manager, în



care a fost desemnat de primar ▶ asta pentru că niciuna din cele de mai sus nu au fost puse la dispoziție, cum ar fi fost normal, acesta fiind plătit din banii ieșenilor ▶ informații neconfirmate oficial spun că acesta ridică lunar circa 10.000 lei, în condițiile în care nu face mai nimic pentru oraș, fiind zi de zi de găsit la sediul partidului ▶ sediu în care recent și-a bătut un coleg ▶ Citiți în pagina 2

Sezonul căpușelor: zeci de ieșeni au ajuns deja la spital

▶ în urma testelor efectuate la cazurile de la Spitalul de Infecțioase, niciunul dintre pacienți nu a fost depistat cu boala Lyme ▶ Pag. 2

ZIARUL

de azi

EXTERN 10

Ucraina: Primul soldat rus condamnat în Ucraina a cerut iertare. „Știu că nu mă puteți ierta, dar vă cer iertare”, i-a transmis tânărul de 21 vâduvei bărbatului pe care l-a împușcat în cap.

NATIONAL 10

Naivitate? Ce detaliu l-a dat de gol pe Opreșcu în Grecia?



Iași - A început Romanian Creative Week: 800 de artiști, zeci de evenimente

▶ anunțul organizatorilor: zece zile de pantofi lejeri și de dorința de a te bucura de muzică, artă, modă și film ▶ monumentul unui artist ucrainean din Centru (foto), parte din festival ▶ Toate amănuntele în pagina 2

Vremea probabilă la Iași

 Vineri Max. 27°C Min. 14°C	 Sâmbătă Max. 30°C Min. 14°C	 Duminică Max. 22°C Min. 12°C
 Luni Max. 19°C Min. 9°C	 Marti Max. 23°C Min. 13°C	 Miercuri Max. 27°C Min. 14°C

Exces de zel condamnat al unui polițist într-un magazin sătesc din satul Scoposeni

12.000 de lei amendă la o prăvălie sătească: nu avea sistem de televiziune cu circuit închis pentru „paza obiectivului”



▶ lipsa de înțelegere a spiritului legii de care a dat dovadă polițistul prea zelos s-a înfruntat însă în instanță cu viziunea mai înțeleptoare a judecătorilor ▶ patroana din satul cu 700 de suflete a avut astfel noroc, în cele din urmă, și a scăpat de amenda cât profitul pe ani mulți, și mult mai mult decât valoarea întregii mărfi din magazin ▶ 3

Fostul șef al Vămii Iași, permis reținut pentru viteză. Judecătorii i l-au dat însă înapoi: un motiv de-a dreptul incredibil

▶ în instanță a adus ca argument în favoarea sa unul pe care îl poate aduce absolut orice în situația lui: lipsa drumurilor expres din județ, ca și traficul aglomerat ▶ Amănunte în pagina 3

Vestiarul Politehnicii e gol din nou. Doar cinci seniori mai sunt sub contract!

▶ doi dintre aceștia se află în lot și în urmă cu un an ▶ clubul din Copou este în căutarea unor fotbaliști experimentați ▶ Cornel Șfaițer începe să ia taurul de coarne ▶ Pagina 10



Ai o știre sau imagini?
Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziaryl de Iași
1234 5678 9101 2345
ION IONESCU
06/14
Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi



LOTO 6/49
6 11 32 17 15 7
NOROC
9 1 1 4 3 0 3



9 771584 493007